

臺北癌症中心第5任院長張俊彥教授就任,將厚植臨床試驗讓生醫能量再躍推!

臺北醫學大學於 2022 年 10 月 28 日舉行臺北癌症中心第 5 任院長交接佈達典禮,由前國家衛生研究院生技與藥物研究所張俊彥所長接任,典禮由林建煌校長監交,陳瑞杰董事長與校院主管列席觀禮。



臺北癌症中心第 4 任同時也是第 2 任邱 仲峯院長於 2021 年接任院長一職,並 同時身兼臺北醫學大學附設醫院院長, 提出「一間珍惜每個生命的醫院」的理 念,任內大力推動全人醫療、靈性關懷 等理念,由內而外提供病患更暖心的醫 療服務。邱仲峯院長積極整合北醫大醫 療體系癌症醫療能量,於臺北癌症中心 院長任內力推「個人化癌症精準醫療」 與「癌症整合照護」,提供癌症病人更

多元的選擇,建置全方位癌症中心(Comprehensive Cancer Center)。【左圖:林建煌校長(右)頒發佈達聘書予張俊彥院長(左)】

在重大建設方面,歷經 10 年的擘劃, 2022 年「北醫質子中心」與「蔡萬才癌症大樓」兩項大型建設於 2022 年 9 月先後揭幕,將北醫大癌症量能推向新高峰。北醫質子中心為全臺首座與全球少見的全地下化質子中心,集結北醫大癌症治療團隊,是完備北醫大頂尖醫療的關鍵一步。蔡萬才癌症大樓扮演癌症醫療與研究的重要據點,凝聚北醫大頂尖醫療人才,全面提升北醫體系癌症醫療水準。

接任臺北癌症中心第5任院長的張俊彥教授,曾任國衛院生技與藥物研究所特聘研究員兼所長、國立成功大學醫學院特聘教授兼院長及國立成功大學副校長等職位,長期深耕癌症療法及抗癌藥物研發,並獲經濟部國家發明創新獎、第9屆奈米科技菁英獎等,也多次擔任國家型、大型研究計劃主持人與召集人。【右圖:張俊彥院長(右)代表臺北癌症中心致贈謝禮予第4任同時也是第2任邱仲峯院長(左)】



張俊彥院長表示,臺北癌症中心在創院院長彭汪嘉康院士與現任院長邱仲峯教授,**10** 年來已經為臺北癌症中心打下堅實的基礎,未來臺北癌症中心將持續鏈結臺北醫學大



學與相關醫療體系,厚植北醫早期臨床試驗能量、培訓相關領域人才、進而加速生技醫藥產業發展。(文/臺北癌症中心)【下圖:臺北癌症中心第5任院長交接佈達典禮,陳瑞杰董事長(左6)、林建煌校長(右5)、李祖德董事(右4)、張俊彥院長(左5)與校院觀禮貴賓合影】

